4.2 ATIAIPEXH IIOAYQNYMEON

AlyoprOpikn owipeon

['vopilovue amd to I'vpvacio v evvola e EvkAeidgiog 1 adyoptOpkng
dapeonc LETAED DETIKOV aKEPUIOV APOUOV. 2VYKEKPIUEVA YVOPTILOVUE OTL:

['la kabe Cevryoc puokav apBpmv A kai o pe o # 0, vdpyovv dvo povadt-
KOl UGIKOL a/p1OLOL TT KOt V, TETO101 MOTE

A=on+v, 0<v<d (1)

H 1c0mta avtn etvat yvoom) oc¢ tovtotnto TS Evkiciosiog dwaipeong.
O A Aéyeton SropeT£og, 0 0 SIPETNS, O T ANAIKO KoL O L VTOAOUTO TNG O10ii-
pECTIC.

H &vvola g d1aipeonc Tov ToAv@vipmVv gtvat ovaioyn e tnv Evkieideio,
OOPEST] TTOL UVOUPEPULLE TAPUTAVED. LVYKEKPIUEVA 1GYVEL:

(Tavtotyro T™¢ dwipeons) INa kade (evyoc ToAV@VOL®Y
A(X) ka1 0(X) pe o(x) # 0 vapyovy 000 HLOVEOIKA TOAVDOVULLL
7(X) Ko v(X), TETo10 MOTE:
A(x)=0(x)mt(x)+v(x), (2)
OTOV TO V(X) 1] EIVOLL TO UNOEVIKO TOAV®VLLO 1) £YEL PaOpo
LiKpoTePo amd 1o Pablud tov d(x).

Omnoc kot ot dwipeon peTald QuoIKOV optoudvV To A(X) AEYETON dLONPETE-
0G, 70 O0(X) dronp£tng, To M(X) ANAIKO KOt TO V(X) DTOAOLTO TG OLULPECTC.



[o vo TpoGotopicovpe To TAIKO T(X) Kot T0 bIOA0ITO V(X) TG S1aipea)C
gvOc moAv®VOLoL A(X) e Eva TOAVOVLLO 6(X). akoAovBoVNE o SlodKacia,
OVAAOYY LE EKETVI] TNC OPECTC TOV BETIKAOV 0KeEPUi®V. 10 TUPUOELY|LD TOV
akoAovBel meprypapeTat Pripa Tpog Prjna 1) SwdKucic TG S10IPECTIC TOV TOAL-
@vopov x° —5x* +2x —1 1e 0 ToAV@OVLIO X —3.

1. Kdvoupe 10 oyua ¢ O10ipeonc Kol x° —5x2 + 2x —1 x—3
YPUPOLLLE TC SVO TOAVAOVVLLCL.

2. Bpickovpe ToV IPOTO 0OpPO X TV AL : 2 -3
KOV S101pOVTOS TOV IPMTO Opo X top X —OoX +2x-T 2
O10PETEOD |IE TOV TPAOTO OPO X TOV O1-
apeT).

3. TIoAhomhao1GLovYIE TO X fIE X — 3 Kot x* = 5% + 2x 1 }{2—3
TO YIVOLLEVO x' - 3%" 10 aQoipovpe omd  —x + 3x’
10 dlopetéo. Bpiokovye €161 10 TPOTO —2x” +2x -1
HLEPTKO VTOAOITO 2%+ 2% 1.

4. EnavaiapPavoope to fripata 2 kot 3 x* ~5x" +2x -1 )(;73
il . 2 : 3 2 X" =2x
le vEo SapeTéo To —2X° +2x — 1. Bpl- —x"+3x
GKOULLE £TG1 TO OEVTEPO LLEPTKO VTOAOL- —2x"+ 2x -1
mo —4x —1. 2x” —6x
—4x -1
x® =5x%+2x-1 —x2—3
5. Téhog emavaiopPavovps ta Pripate 2 —x* 4 3x? X" —2x-4
Kot 3 ue véo dapetéo o —4x — 1. Bpi- —2x% +2x 1
GKODLLE %rm 102 TEMKO vmoiowmo —13 2% —6x
Kot T0 IAiko X” — 2x — 4. N
4x—-12
-13

[Tupatnpove OTL 1GYVEL 1] 1GOTI T

X5 +2%x—1=(x3) - (x-2x-4) + (-13)
(Srpetéog) = (Srapémg) - (mmhixo) + (vwéhouro)

mov ek@palel TV TOLTOTNTA TN Oraipe-

G¢.



Av gkohovBniGovple TNV TOPUTAVE O1061-

4 3 2 2 2
: e R e T X+ x
Kaoio Y10 To ToAvdvope 4x +X —3x—1 0 e e e
2 A A 2x° —x+1
Kot 2X + X, E{OVLIE:
-2x*+ x> =3x -1
2x° + x°
2%’ —3x -1
—2x" —x

—4x -1

Iopatnpiiote 6Tt copmAnpdcape T dOvaun x° Le GUVIEAEGTI) TO [TSEV.
Opoimg Y10 o modvdvopa 2x* +2x* —x —1 ko1 2x* —1 Eyovpe

2+ 2xP=-x=-1 | 2x2-1
e O +x T
2 S
- 2x° +1
0

[Mopotnpriote OTL GTO TOPUTAVE TAPUOETYLOTO 1) O10IPEGT) TEAELMVEL, OTOV TO
LITOAOUTO Yivel unoEv 1 o Pabpog Tov yivel pukpotepog and To Pabuo tov Mapen).

X10 tehevtaio mapdostypa PAETOVHE OTL TO VEOAOWO NG dwaipeong eivat 0.
Iy mepintmon) avt) AENE 0T 1) diaipeon eival Téhera.

I'evikd, av e o dwaipeon eivar v(x) = 0, TOTE 1) 61ipeoT) AEyeTal Téhela KoL
1 TOLTOTITA TNG Sraipecns ypdpeTat

A(x) =8(x)- nt(x)

Iy mepintmon avth) AELE 0T1 T0 6(X) drarpei To A(X) 1] 0Tt T0 O(X) eival
rapayovrag Tov A(X) 1 011 10 A(X) drwapeitar pe To 6(x) 1] aKOuN OTL TO 6(X)
etvar dranpémyg Tov A(X). Etot Yo mapdderypa to 2x* —1 sivan mapdyovtag 1
Sronpéc Tov 2x° 4+ 2x% —x —1.



